

Ο ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΤΗΣ

ΕΘΝΟΜΑΛΑΚΙΑΣ

ΣΕ ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ

Την εποχή του facebook και των social media το κόλπο είναι γνωστό. Ανακοινώνεις μια υποτιθέμενη εκδήλωση που για αντικειμενικούς λόγους δε μπορεί να γίνει πραγματικότητα και το αφήνεις με την ελπίδα να αποκτήσει "από μόνο του" ζωή. Με την απαραίτητη βοήθεια και των παραδοσιακών media αλλά και μηχανισμών είτε κομματικών είτε παρακρατικών είτε άλλων, αν πάει καλά εμφανίζεται (ψευδώς) περίπου ως κοινωνικό αίτημα η πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση που αυτό δεν έχει ξεκινήσει εξαρχής από τους παραπάνω μηχανισμούς, όποιος το ξεκινά προσπαθεί να το κεφαλαιοποιήσει με διάφορους τρόπους...

Κάπως έτσι και στην πόλη μας ένας 22χρονος αποφάσισε (από μόνος του;) να παίξει ένα παιχνιδάκι με το όνομα του γειτονικού κράτους. Και έφτιαξε ένα από τα χιλιάδες facebook event για να γίνει εθνικιστική συγκέντρωση και στην πάτρα. Όνειρο απατηλό καθώς διάφοροι αντικειμενικοί και αντιφασιστικοί παράγοντες σχετικά με την πόλη της πάτρας δεν το έκαναν και πολύ εφικτό. Αλλά αυτό δεν τον πτόπσε καθώς είχε αντιληφθεί την αξία του να προσφερθεί να γίνει ο λαγός φασιστοπαρακρατικοπατριωτών (με την μεταφορική έννοια, καθώς με τον άλλο λαγό της χρυσής αυγής βρέθηκε στη κουντική τύπου σχετική μάζωξη του τράγου αμβρόσιου στο αίγιο). Ήταν φανερό πως οι μηχανισμοί του κράτους που υιοθέτησαν τα 2 σχετικά συλλαλητήρια μπορεί και να μην έλεγαν ότι σε μια προσπάθεια που θα συγκέντρωνε κάποια χαρακτηριστικά (όπως να έχει πουλήσει καλά το "ακομμάτιστο" της προσπάθειας) και να τα κατάφερνε χωρίς επίσημη-φανερή στήριξη. Το σπρώξιμο ήταν μικρό αλλά υπαρκτό από τα τοπικά μίντια, τα οποία έκαναν το κομμάτι τους κάνοντας υπαρκτά και αυτόν και το "συλλαλητήριο". Αλλά το σημείο καμπής για να "πουλήσει" το δημιούργημά του ήταν σίγουρα η γνωστοποίηση πανελλαδικά του "γεγονότος" η οποία έγινε στις 8/2 από γνωστό πανελλαδικό ενημερωτικό σάιτ. Από εκεί και μετά τα πράγματα πήραν το δρόμο τους και η σκηνοθεσία ξεκίνησε. Σε συνεννόηση με κάποιο κομμάτι των μηχανισμών ανακοινώνει πως ακυρώνει το δικό του (ανύπαρκτο) συλλαλητήριο υιοθετώντας στάση θύματος, και μετά από λίγες ώρες ανακοινώνεται (πάντα ιντερνετικά) καινούριο event με τη σημείωση πως αυτή τη φορά είναι από "φορείς". Το παιχνίδι θα παιχτούν μένει να φανεί... εδώ είμαστε και θα επανέλθουμε όταν χρειαστεί. Και ας το έχουν όλοι στο νου τους...

To facebook έχει μόνο like.

To dislike το παίρνεις στην πραγματική ζωή, στο δρόμο, και με πολλές μορφές...

...ένας άγγελος για

κάθε χρήση από παρακράτος και βαθύ κράτος

η αφίσα τυπώθηκε με την υπερακομμάτιστη υποστήριξη των: Παμμακεδονική Ένωση Άνω Τζούρτζουλας//Πανελλήνια Πανομοσπονδία των Απανταχού Μακεδονικών Αρκούδων//Σύνδεσμος Πρόσθιου Χιαστού//Σύλλογος Μακεδόνων Κουλουράδων Βιέννης&Περιχώρων//Φαν Κλαμπ του Μεγαλέκου "ο Ηφαιστίωνας"// Σύνδεσμος Εφιδρωμένων Αναξιοματικών Δυτικής Βρωμυλίας//Ομοσπονδία Ελληνικών Σωματείων Σκέπτ Florida USA Inc//